
Inovácia otočných ovládačov
Na kovový a plastový rad otočných ovládačov Harmony® aplikoval Te-
lemecanique inovácie, ktoré zvýšili schopnosť
týchto ovládačov odolávať náročným prie-
myselným podmienkam.

Jasné a rázne ovládanie
Prvým optickým znakom robustnosti ovláda-
čov Harmony je ich obruba zväčšená o 3 mm. Hmatateľným zlepšením
je kvalita prepínania a návratu ovládača. Pri aktivovaní otočnej hlavice
používateľ evidentne hmatom vníma robustnosť spínacieho mechaniz-
mu. Navyše blokovanie v zvolenej polohe je jasné a spoľahlivé. Pre spo-

ľahlivé vypnutie je tiež inovovaný účinný rázny
návrat do východiskového stavu. Vy-
nikajúce uchopenie kľúča alebo ru-
koväte je zaručené zväčšeným er-
gonomickým hmatníkom na hlavici.

Jedinečná funkčnosť
a kompaktnosť

Aktivovaná poloha kontaktu vzniká pri
50 % otáčaní hlavice. Novinkou ovládačov Harmony® Robusto je aj
ovládanie stredného kontaktu, preto je aktivačný člen zosilnený. Otoč-
né ovládače sú zároveň odolné proti korózii. Kľúč otočných hlavíc je z
poniklovanej mosadze, jeho rukoväť a čelná obruba hlavice sú pogu-
mované. V zámku sa nachádza pohyblivá ochranná clona, ktorá zabra-

ňuje vnikaniu nečistôt. Na ochranu ovládacej hla-
vice má používateľ k dispozícii nový

špeciálny „zapustený kľúč“ zvyšujúci
krytie pri vonkajšom použití.

„Bright“
Vysoká intenzita zabudovaných LED zaručuje

evidentnú indikáciu stavov „zapnutý/vypnutý“. Kvôli jasnej viditeľnosti
stavu z boku je do rukoväte ovládača zabudovaný Extraktor svetla©.

Robusto
Celý rad nových verzií otočných ovládačov dosahuje stupeň krytia IP
66. Všetky ovládače možno inštalovať tam, kde sa používa vysokotla-
kové čistenie do 100 bar pri teplote 120 °C. Robusto je štandardná sé-

ria otočných ovládačov s nadštandardnými para-
metrami. Ich vlastnosti ocenia
najmä prevádzkovatelia zariadení,
vyžadujúci extrémne namáhanie
v náročných podmienkach ťažké-

ho priemyslu. Ďalšou výhodou pre použí-
vateľa je aj fakt, že celá inovácia v rade otočných ovládačov prebehla
bez zmien typových označení a bez zmien cien, t. j. po vyšpecifikovaní
a objednaní ovládača z bežného katalógu elektroinštalačných kompo-
nentov používateľ dostane kvalitnejší výrobok za pôvodnú cenu.

Podrobnejšie informácie o ovládačoch Har-
mony získate v sieti našich obchodných part-
nerov, na stránke www.schneider-electric.sk
alebo v našich obchodných kanceláriách.

77AT&P journal 5/2007

Schneider Electric Slovakia, s. r. o.

Milan Krajčovič
Borekova 10, 821 06 Bratislava
Tel.: 02/45 52 40 10, fax: 02/45 52 40 00
e-mail: sk.schneider@sk.schneider-electric.com
http://www.schneider-electric.sk

Schneider Electric predstavuje
inovatívne ovládače Harmony® ROBUSTO

Otočné ovládače a ovládače s kľúčom umožňujú prepínanie a zreteľne viditeľnú indikáciu

žiadaných povelov v elektrických obvodoch a zariadeniach. Sortiment prepínačov Telemecanique

zodpovedá najvyšším kvalitatívnym normám. S extrémnou robustnosťou, precíznou ergonómiou

a s jednoduchou inštaláciou poskytujú najlepšie riešenia pre náročné potreby.
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